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          W związku z § 3 Uchwały Nr XLVII/444/10 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia                             5 października 2010 r. w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji (Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego Nr 199, poz. 5666), podaję do publicznej wiadomości, że w okresie od 09-12-2024 r. do 17-12-2024 r., do konsultacji projekt uchwały Rady Miejskiej w Mszczonowie w sprawie 
określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów objętych
wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym kończą 6 lat, w prowadzonych przez Gminę Mszczonów przedszkolach, oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz innych formach wychowania przedszkolnego. 

     Osobą odpowiedzialną za przeprowadzenie konsultacji jest Pani Ewa Zielińska    –   dyrektor Centrum Usług Wspólnych  w Mszczonowie. 

Wnioski i uwagi do projektu uchwały należy składać w formie pisemnej w okresie                           od 09-12-2024 r. do 17-12-2024 r. (do godz. 1200): 
1) w sekretariacie Centrum Usług Wspólnych  w Mszczonowie, 
2) za pomocą poczty na adres: 
     Centrum Usług Wspólnych  w Mszczonowie, 
     ul. Grójecka 45, 96 - 320 Mszczonów (decyduje data wpływu do sekretariatu CUW), 
3) za pomocą poczty elektronicznej na adres: ewa.zielinska@cuw-mszczonow.pl    
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